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1. Vérifier que le disque Windows C:/ ne soit pas saturé. L’idéal est d’avoir 20 GO de libre 

minimum. 

 

 

 Comment libérer de l’espace sur le disque Windows C : 

1.1 Clic gauche sur « ce PC » 

1.2 Clic droit sur le lecteur Windows C : 

1.3 Clic gauche sur « propriétés » 
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1.4 Cocher toutes les cases (faire descendre la barre qui est à droite pour accéder à tous les dossiers). En 

jaune dans la capture se trouve l’estimation de l’espace qui sera libéré après la suppression. 

1.5 Clic gauche sur « OK » 

1.6 Clic gauche sur « supprimer les fichiers » 

 

 

 

➢ Note : si les dossiers « Téléchargements » et « Corbeille » ne sont pas visibles dans la liste des fichiers à 

supprimer, alors il faut les vider manuellement 

     

➢ Vous devez aussi supprimer tous les fichiers dont vous ne vous servez plus et qui sont stockés sur votre PC 
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2. Fermer TESS. 

3. Cliquer sur le lien :  

\\10.204.252.131\tess\Delete_Old_Database_Script  

Ou le copier, et le coller directement dans la barre de l’explorateur : 

 

 

4. Une fenêtre s’ouvre, faire un clic droit sur le fichier ‘DELETELOCALDATABASE.zip’ 

 

 

 

5. Cette fenêtre apparait, cliquer sur OK 

 

 

 

file://///10.204.252.131/tess/Delete_Old_Database_Script
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6. Ensuite, cliquer sur ‘Extraire tout’ 

 

 

7. Cliquer sur ‘Extraire’. 

 

 

8. Si cette fenêtre apparait, choisissez ‘Remplacer le fichier dans la destination’ 
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9. Si cette fenêtre apparait : 

 

Cliquer simplement sur ‘Annuler’ et la fenêtre suivante apparaitra. 

 

10. Double-cliquer sur le fichier 

 

 

 

11. Cliquer sur ‘Exécuter’ 

 

 

12. Laisser défiler la fenêtre noire jusqu’à avoir le message ‘ Appuyer sur une touche pour 

continuer’ 

 

  

13. Vous pouvez ensuite relancer TESS. 


